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Buffet de cuisine |M0dele déposé - Made in France| % 35 Kg
07/06/17 &‘P‘qNQP&\‘;& @113,5 cm % 64 dm’®
REP | CODE |Nb| Désignation Long|Larg| Ep
ﬁ ; 1 3490 FN| 1 | Fond 1202 | 420 | 16
2 3491 CG | 1 Coté gauche bas 684 | 420 | 16
3 3492 SP | 1 Séparation basse 684 | 420 | 16
%/ 4 3493 CD | 1 Cote droit bas 684 | 420 | 16
@ 5 3494 DE | 1 | Dessus 1202 | 447 | 22
6 3496 CG | 1 Cotée gauche haut 1050 | 317 | 16
7 3507 DE | 1 | Dessus hautl 1168 | 316 | 16
— 8 3497 TA | 2 Tablette 1168 | 316 | 16
e B 9 3498 SH | 1 Séparation haute 333 | 315 |16
rj 10 3500 SA | 1 Séparation arriere | 351 | 203 |16
. : 11 3499 CD | 1 Coté droit haut 1050 | 317 |16
4 12 3495 DS| 3 | Dos 1198 | 348 |2.5
N 13 3501 DS | 1 | Dos 597 | 348 |25
g 14 3092 PO | 3 | Porte haute 346 | 597 | 16
S — 15 3013 PO | 2 | Porte basse 696 | 397 |16
bl 16 3506 PO | 1 | Porte basse 521 | 397 |16
17 3502 CT | 2 | Cote tiroir 400 | 80 |16
18 3503 FT | 1 | Fond tiroir 343 | 90 |16
& 19 3508 DS | 1 | Dos tiroir 388 | 373 | 3
¢ - 20 3505 FA | 1 Fagade tiroir 171 | 397 |16
21 3504 RA | 1 | Rayon 769 | 400 |16
Sachet de quincallerie 22 3027 TU | 5 Tube 120 | 40 |40
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NOTICE DE MONTAGE - ASSEMBLY INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG - MANUAL DE MONTAIJE - ISTRUZIONI IL MONTAGGIO
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ATTENTION! Les vis et les
chevilles pour fixer le meuble
au mur ne sont pas incluses.
Pensez a adapter les vis au
matériau du mur et au poids de
l'objet. En cas de doute,
adressez vous a un
professionnel

WARNING! Screws and
dowels to fix the box to the
wall are not included.
Remember to adjust the screws
to the wall material and to the
weight of the object. In case of
doubt, please contact a
professional
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Consignes de sécurité et d’entretien / Safety and care instuctions / Sicherheits- und Pflegehinweise/ Instrucciones de seguridad y
mantenimiento/ Istruzioni di sicurezza e manutenzione/ Veiligheids- en onderhoudsinstructies/ Instru¢des de seguran¢a e manutengdo/
Wskazéwki dotyczace bezpieczeristwa i konserwacji
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FR La fixation au mur sert a prévenir le basculement du meuble. Merci de I'installer. Les chevilles ne sont pas toujours fournies. Pour certains
types de murs, une cheville spéciale peut étre nécessaire. Ne retirez pas le systéme de verrouillage des tiroirs. Si le produit est équipé d'un

composant électrique, veuillez utiliser uniquement I'alimentation fournie avec I'appareil. Il doit étre alimenté uniquement avec la tension
indiquée sur I'étiquette de I'appareil. Veuillez nettoyer avec un chiffon propre et humide. Nutilisez pas de nettoyant abrasif.

EN The wall fastening serves to prevent tipping of the furniture. Please make sure to install it. Wall plugs are not always provided. For certain
types of walls, a special plug may be required. Do not remove the drawer locking system. If the product is equipped with an electrical
component, please use only the power supply provided with the appliance. It must only be powered with the voltage indicated on the
appliance's label. Please clean with a clean, damp cloth. Do not use abrasive cleaners.

DE Die Wandbefestigung dient zur Vermeidung des Umkippens des Mébelstiicks. Bitte installieren Sie diese. Dubel sind nicht immer im
Lieferumfang enthalten. Fiir bestimmte Wandarten kann ein spezieller Dubel erforderlich sein. Entfernen Sie nicht das Schubladenverschluss-
System. Wenn das Produkt mit einem elektrischen Bauteil ausgestattet ist, verwenden Sie bitte nur die mit dem Gerdt gelieferte
Stromversorgung. Es darf nur mit der auf dem Etikett des Gerdts angegebenen Spannung betrieben werden. Bitte mit einem sauberen,
feuchten Tuch reinigen. Verwenden Sie keine abrasiven Reinigungsmittel.

ES La fijacidn a la pared sirve para evitar el vuelco del mueble. Por favor, instélelo. Los tacos no siempre se incluyen. Para ciertos tipos de
paredes, puede ser necesario un taco especial. No retire el sistema de bloqueo de los cajones. Si el producto estd equipado con un
componente eléctrico, utilice Unicamente la fuente de alimentacién proporcionada con el aparato. Debe ser alimentado Unicamente con la
tension indicada en la etiqueta del aparato. Limpie con un pafio limpio y himedo. No use productos de limpieza abrasivos.

IT Il fissaggio a muro serve a prevenire il ribaltamento del mobile. Si prega di installarlo. | tasselli non sono sempre forniti. Per alcuni tipi di
pareti, potrebbe essere necessario un tassello speciale. Non rimuovere il sistema di blocco dei cassetti. Se il prodotto € dotato di un
componente elettrico, utilizzare esclusivamente |'alimentazione fornita con il dispositivo. Deve essere alimentato esclusivamente con la
tensione indicata sull'etichetta del dispositivo. Pulire con un panno pulito e umido. Non utilizzare detergenti abrasivi.

NL De muurbevestiging is bedoeld om omvallen van het meubel te voorkomen. Installeer deze alstublieft. Muurpluggen worden niet altijd
meegeleverd. Voor bepaalde soorten muren kan een speciaal muurplug vereist zijn. Verwijder het vergrendelingssysteem van de lades niet.
Als het product is uitgerust met een elektrisch onderdeel, gebruik dan alleen de voeding die bij het apparaat wordt geleverd. Het moet alleen
worden gevoed met de spanning die op het etiket van het apparaat staat aangegeven. Reinig met een schoon, vochtig doek. Gebruik geen
schuurmiddelen.

PT A fixagdo na parede serve para evitar o tombamento do mével. Por favor, instale-a. As buchas nem sempre sdo fornecidas. Para certos
tipos de parede, pode ser necesséario um plugue especial. Ndo remova o sistema de bloqueio das gavetas. Se o produto for equipado com um
componente elétrico, utilize apenas a fonte de alimentacdo fornecida com o aparelho. Deve ser alimentado apenas com a voltagem indicada
no rétulo do aparelho. Limpe com um pano limpo e Umido. Ndo use produtos de limpeza abrasivos.

PL Mocowanie do $ciany stuzy zapobieganiu przewrdceniu mebla. Prosze je zainstalowaé. Kotki nie zawsze sg dostarczane. W przypadku
niektérych rodzajéw $cian moze by¢ konieczny specjalny kotek. Nie usuwaj systemu blokady szuflad. Jesli produkt wyposazony jest w
komponent elektryczny, uzywaj wytacznie zasilania dostarczonego z urzadzeniem. Musi by¢ zasilany wytgcznie napieciem wskazanym na
etykiecie urzgdzenia. Czyscic czystg, wilgotng Sciereczka. Nie uzywac srodkdw czyszczacych o dziataniu $ciernym.
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